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Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxkaemreii 2Kan! YTo0wI cKa3aTh TOUHO - YTO BIIUSET - TAIlIAINI UIKA He Tallliil - He00X0IHuMO
cepbe3Hoe 00cienoBaHue y yposiora. [{7g BEISICHEHUS IPUYNHEI CHUKEHUS KaueCTBa 9PEKINT 1
IpeXOeBPEMEHHON 3Ky NIy Bam Heo6X0auMOo IIPONTH TIaTenbHOe o0cienoBanue: Y3U umu
TPY3U npocTtaThl, CEMEHHEBIX Ty3bIPbKOB, KaBepHO30MeTpus, Y3U-momnmiep coCcynoB IIOJI0BOTO YJieHa,
PEruCTpaInuio CIOHTAHHBIX HOUHBIX 3peKiui. [Toka MoXeTe IPUMEHATh CllelalbHble IPe3ePBaTUBEL
C IIPOJIOHTUPYIOLIEeN CMa3Kou. Yaayu.



